
"Little Christmas tree, you're worth your weight in precious gold, you see, my little Christmas tree", - поется в
рождественской песне, и действительно, мало что подарит такое мгновенное ощущение Рождества,
как сверкающая рождественская елка. Детали в клетку в этом узоре легко повторяются, в то время
как детали в виде дерева немного сложнее из-за более длинных протяжек наизнанке. Если вы еще не

пробовали жаккардовое вязание в технике «ladder back» для создания длинных протяжек, я
определенно рекомендую вам посмотреть эти носки на Youtube, он прекрасно скрывает пряжу с

обратной стороны! Займитесь веселым вязанием!
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Размер:
Один размер. Размеры готовых носков после 
блокировки:
Длина стопы: ок. 24 см.
Окружность: ок. 21 см.
Размер можно регулировать, используя спицы меньшего
или большего размера.
Вы также можете сделать носок короче или длиннее, 
убрав или удалив ряды на стопе.

Пряжа:
В примере использован:
• ОЦ: Mayflower 1 class 20 (тёмно-зелёный)
• КЦ 1: Mayflower 1 class 26 (светло-зелёный)
• КЦ 2: Arwetta 277 (красный)
• КЦ 3: Drops Fabel 121 (молочный)
• КЦ 4: Arwetta 352 (рыжий)

Приблизительный необходимый вес (если 
придерживаться указанной плотности):
• ОЦ: 60 г
• КЦ 1: 30 г
• КЦ 2, 3 и 4: >5 г
(Один моток пряжи: 100г = 425 м/50 г = 210 м). 
Или любая пряжа такой же толщины, 
предпочтительно полушерсть для носков, чтобы 
сделать их более прочными.

Спицы:
Для резинки и одноцветных рядов (если вы вяжете 
свободно, используя только эти спицы): круговые 
спицы для метода magic loop: 2 мм, 80 см.
Для оставшейся части носка: круговые спицы для 
метода magic loop: 2.75 мм, 80 см

(или спицы любого размера, подходящего для 
калибровки или изменения плотности. Вы можете 
заменить круговые спицы на чулочные спицы, только 
имейте в виду, что инструкции написаны для метода 
magic loop, поэтому вам, возможно, придется внести 
коррективы).

Другие необходимые материалы:
• Гобеленовая игла для вплетания концов и 

выполнения трикотажного шва «петля в петлю, и 
также для вышивки дублирующими петлями.

• 2 маркера

Плотность вязания для жаккардового узора:
Примерно 34 п./37 рядов = 10 см.

Сокращения:
изн. = изнаночная
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
ИС = изнаночная сторона
п. = петля
сДП = сделать двойную петлю:  перевести нить 
вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над 
спицей за работу и потянуть
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой.
ССЛ = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как 
лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе 
как лиц. за зад. стенку петель.
ОЦ = основной цвет
КЦ = контрастный цвет
ДП = двойная петля, при вязании укороченных 
рядов

ССЫЛКИ НА ВИДЕО В ПОМОЩЬ:
На моем канале Youtube вы можете найти 
видеоролики с инструкциями о том, как:
• Вязание методом magic loop
https://youtu.be/lzYCyOHK_Ps 
• Как вязать пятку
https://youtu.be/5pgiaTMRTjo 
• Трикотажный шов « петля в петлю»
https://youtu.be/p4wzH2qGySI 
• Вышивка дублирующими петлями
https://youtu.be/zb2ziqKAKyI

КАК ВЯЗАТЬ:
Инструкции по вязанию с помощью метода magic
loop смотрите в моем обучающем видео на 
Youtube.: https://youtu.be/lzYCyOHK_Ps 

Схемы читать снизу вверх и справа налево.

Примечание о ДУБЛИРУЮЩИХ ПЕТЛЯХ:
В некоторых местах в этом дизайне используются
3 цвета в одном ряду. Если вы не хотите вязать 3 
цветами, вы можете добавить эти мелкие детали с
помощью дублирующих петель. Петли 
используются для последующего "вышивания" 
деталей на вязании. Дублирующие петли лучше 
всего использовать по ходу дела, чтобы облегчить
доступ.
Инструкции по выполнению дублирующего 
стежка смотрите в моем видео-инструкции на 
Youtube.: https://youtu.be/zb2ziqKAKyI
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Паголенок:
На круговые спицы 2 мм, набрать 72 п. пряжей ОЦ.
Разделит петли на 2 спицы. Соединить в круг.р. и 
вязать 10 рядов резинкой 2лиц., 2 изн. В след. ряду, 
перейти на круговые спицы 2.75 мм и следуйте 
схеме жаккардового узора.

Пятка:
Когда вы дойдете до рядов, отмеченных на схеме 
толстыми белыми линиями (ряды 62 и 63), пришло 
время вязать пятку. В этом дизайне пятка вяжется с 
помощью Немецких укороченных рядов, 
поворотными рядами, на первых 36 п. лицевой 
гладью, лиц. на ЛС и изн. на ИС.

Сначала разместите 2 маркера так, чтобы 36 петель
были разделены на 3 группы по 12 петель в 
каждой. 12 п. с каждой стороны для вязания 
укороченными рядами.

Ряд 1 (ЛС): 36 лиц., повернуть работу.
Ряд 2 (ИС): сДП, изн. до конца ряда, повернуть 
работу.

Ряд 3 и все ряды ЛС: сДП, лиц. до ДП, повернуть 
работу. 
Ряд 4 и все ряды ИС: сДП, изн. до ДП, повернуть 
работу.

Повторять ряды 3 и 4, делая ряды всё короче и 
короче, пока все 12 п. с обеих сторон середины не 
станут ДП. Сейчас вы находитесь на ЛС. 

Провязать 2 ряда на всех петлях носка, на всех 72 
п., провязывая ДП как 1 п. Когда вы подойдёте ко 
второму маркеру во второй раз, вы возвращаетесь
к работе с пяткой:

Ряд 1 (ЛС): переснять маркер и 1 лиц., повернуть
работу.
Ряд 2 (ИС): сДП, переснять маркер, провязать 
изн. 12 средних п., переснять маркер, 1 изн., 
повернуть работу.

Ряд 3 и все ряды ЛС: сДП, лиц. до ДП из 
последнего ряда, провязать ДП как 1 лиц., затем 1
лиц., повернуть работу.
Ряд 4 и все ряды ИС: сДП, изн. до ДП из 
последнего ряда, провязать ДП как 1 изн., затем 1 
изн., повернуть работу.

Повторять ряды 3 и 4, делая ряды всё длиннее и 
длиннее, до тех пор, пока вы не дойдете до краев 
пятки. В последнем ряду вы вяжете изн., затем 
повернёте, сДП и затем вернётесь к схеме в ряду 
64. Не забудьте провязать оставшиеся две ДП (по 
одной с каждой стороны пятки) как одну п.

Для получения инструкций о том, как вязать 
пятку, пожалуйста, посмотрите мой видео-урок на
Youtube: https://youtu.be/5pgiaTMRTjo

Мысок:
Начиная с ряда 112 начинаются убавки для мыска
с левой и правой сторон носка. С правой стороны 
спицы, 1 лиц., затем ссл. Лиц. до 3 последних п. 
на спице, 2 вм.лиц., 1 лиц. Сначала вы делаете это
в каждом втором ряду пять раз, а затем начинаете 
делать это в каждом ряду.

Когда на каждой спице останется по 10 п., 
отрежьте рабочую нить, но оставьте конец нити 
длиной около 30 см, чтобы выполнить 
трикотажный шов «петля в петлю».
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ТРИКОТАЖНЫЙ ШОВ «ПЕТЛЯ В ПЕТЛЮ»:

Вставьте оставленный конец нити в гобеленовую 
иглу. Поместите по половине петель на каждую 
спицу, держите спицы параллельно, одной спицей 
ближе к себе - передняя спица, и одной спицей от 
себя - задняя спица. Теперь вы будете сшивать 
петли в 4 шага. Следите за тем, чтобы пряжа все 
время оставалась под спицами.

Шаг 1: введите иглу в первую петлю на передней 
спице, как при вязании лиц., затем снимите петлю 
со спицы.

Шаг 2: введите иглу в след. петлю на передней 
спице, как при вязании изн., но оставьте петлю на 
спице.

Шаг 3: введите иглу в первую петлю на задней 
спице, как при вязании изн., затем снимите петлю 
со спицы.

Шаг 4: введите иглу в след. петлю на задней спице,
как при вязании лиц., но оставьте петлю на спице.

Повторяйте эти четыре шага, пока у вас не 
закончатся петли, заправьте пряжу внутрь, 
закрепите и вплетите конец нити.

ПОСЛЕДНИЕ ШТРИХИ:

Закрепите и вплетите все концы с внутренней 
стороны.

Для получения наилучшего результата замочите 
готовые носки в небольшом количестве теплой, 
но не горячей воды, пока они как следует не 
пропитаются. Высушите их, чтобы они были 
слегка влажными, положив их между двумя 
полотенцами. Разложите их на ровной 
поверхности, по возможности приколите 
иголками, чтобы сохранить форму. Оставьте до 
полного высыхания. Наденьте их, чтобы 
почувствовать праздничное настроение!
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Спица 2: Передняя часть носка Спица 1: Задняя часть и подошва носка

- лиц. ОЦ

- изн. ОЦ

- 2 вм.лиц.

- ссл

- лиц. КЦ1

- лиц. КЦ2

- лиц. КЦ3

- лиц. КЦ4

- вставить пятку


